

Ne trebaju nam afere, već bolji život



Aleksandar Marton, poslanik Lige socijaldemokrata Vojvodine u Skupštini AP Vojvodine, ocenio je da se sem reči 'autonomija' malo šta može navesti kao istinski izraz jake regionalne, autonomne vlasti u Vojvodini.

- AP Vojvodina je pre 20 i više godina imala pun kapacitet vlasti. Sama je uređivala i određivala prioritete i rešavala probleme. Tada je Vojvodina bila rame uz rame sa Slovenijom sa ogromnom proizvodnjom, stopom zaposlenih od 92 odsto i prosečnim platama na nivou evropskih. Danas smo daleko ispod Slovenije, odnosno rame uz rame smo sa Moldavijom - rekao je Marton i dodao da je centralizacija Vojvodini zavezala ruke, čak i u oblastima koje su u

najvećoj meri zastupljene u Vojvodini, odnosno u poljoprivredi.

- Danas, za razliku od osamdesetih godina, AP Vojvodina, ne može donositi i sprovoditi nadzor mera agrarne politike. Ustavni sud je smatrao da pokrajina ne treba da ima te ingerencije. Takođe, ona nema ingerencije u inspeksijskim službama. One su direktno podređene Vladi Srbije i resornom ministarstvu. U svetlu poslednje afere vezane za zaraženo mleko, može se istaći da AP Vojvodina mora imati mnogo šira ovlašćenja i nadležnosti u poljoprivredi - upozorio je poslanik LSV u pokrajinskoj Skupštini, napominjući da bez kontrole i poluga vlasti, postojeći problemi će se nagomilavati, a resorno Ministarstvo za poljoprivredu neće moći da ih reši.

- Nelogično je da o dominantno vojvođanskim problemima u poljoprivredi Vlada Vojvodine i njen Sekretarijat za poljoprivredu ne mogu voditi računa, predlagati mere ili vršiti inspeksijski nadzor. O finansijskoj autonomiji Vojvodini u ovoj oblasti ne treba ni trošiti reči. Ona je veoma mala.

Marton je ukazao da je ovo prilika da se ponovo pozove na promenu Ustava Republike Srbije.

- Još pre šest godina smo ukazivali da će Ustav biti smetnja razvoju Srbije i Vojvodine. I u oblasti poljoprivrede se to ponovo dokazuje. Ustav mora biti moderan i demokratski i mora da omogući decentralizaciju države i punu autonomiju Vojvodine. Vojvodini treba autonomija. Zbog njenih građana. Problemi bi se brže rešavali, a rezultati bi bili bolji za sve u Srbiji - izjavio je Marton, zaključujući da Vojvodini i Srbiji ne trebaju afere, već bolji život.



Matić: ne odustajem od onoga što sam pričao u kampanji

Mr Vojislav Matić, član Izvršnog odbora GrO LSV Zrenjanin, zahvalio je svim biračima, koji su mu pružili podršku na nedeljnim izborima za poslanika u Skupštini AP Vojvodine i svim ligašima i aktivistima, koji su mu tokom kampanje pomogli.

- Liga socijaldemokrata Vojvodine je pred građane Zrenjanina izašla sa jasnom strategijom razvoja Zrenjanina i kampanjom koja predstavlja mene kao stranačkog kandidata. Mi nemamo gazde ni u Beogradu, ni u Novom Sadu i kampanju smo radili bez velikih medijskih poseta zvučnih imena, koja ne žive ovde, koja su odavde otišla u roku od sat vremena i koja ne mare puno za probleme u

Zrenjaninu - rekao je Matić i naglasio da ligaši, kao i do sada, nisu koristili nedemokratska sredstva kao siguran put do cilja, već su ostali dosledni onome što su govorili, poštujući izbornu volju birača.

- U kampanji nismo zalepili ni jedan plakat na nedozvoljenom mestu, nismo pocepali ni jedan plakat naših političkih protivnika, nismo ništa loše rekli o bilo kojem protivkandidatu, i nismo se služili nikakvim drugim sredstvima, kako bismo dobili glasove. Liga je imala u prethodnom periodu političku kampanju, koja je bila čista i transparentna. Ponosan sam na rezultat koji sam ostvario, posebno jer smo u mestima u kojima smo imali dobar rezultat na izborima prošle godine, taj rezultat ponovili i sada.

To govori da su glasači Lige ostali dosledni i da prepoznaju našu borbu za interese građana Zrenjanina - istakao je Vojislav Matić, koji je obećao da će se i ubuduće boriti za prava Zrenjaninaca, jer oni, kako je rekao, zaslužuju da žive ponosni zbog onog što su i zbog toga gde žive.

- Ovo treba da bude i ostane sredina u kojoj se ostaje i stvara, a ne mesto iz kojeg se odlazi i u koje se ne vraća. To dugujemo ne samo nama, već i onima koji dolaze posle nas. Zbog toga se naša upozorenja da se vojvođanska zemlja ne sme prodavati strancima, koji zaradu mogu i da iznesu iz naše zemlje neće završiti u predizbornoj kampanji. Zbog toga ću nastaviti da zahtevam da se Zrenjanin decentralizuje formiranjem opština i da je potrebno u taj plan uključiti i sela, u kojima treba otvoriti kancelariju Gradske uprave. Svako treba da živi podjednako dobro kao oni koji žive u centru grada, bez obzira koliko udaljeni od njega bili - ocenio je član IO GrO LSV Zrenjanin, koji je ovom prilikom apelovao na kandidate koji su prošli u drugi krug da ne zaborave na svoja predizborna obećanja i na građane koje će možda predstavljati u pokrajinskoj Skupštini.

Gradska vlast otima od građana i građanki Zrenjanina

Gradska organizacija Lige socijaldemokrata Vojvodine Zrenjanin poziva gradonačelnika Ivana Bošnjaka da kaže ko je odgovoran za najnoviji skandal i poniženje građana i građanki Zrenjanina. Iz Kabineta gradonačelnika stiglo je saopštenje da je iz budžeta Grada za ovu godinu izdvojeno pet miliona dinara za obezbeđivanje besplatnog gradskog prevoza za socijalno osetljive kategorije stanovništva: penzionere starije od 65 godina, invalide rada, ratne, vojne, mirnodopske i civilne invalide ratova, bolesnike koji idu na dijalizu, slepa i slabovidna, gluva i nagluva lica, kao i za pratiocice lica koja ne mogu sama da koriste prevoz. Saopšteno je i da će, sa ciljem da što većem broju građana bude obezbeđena mogućnost da ostvare ovu povlasticu, svi korisnici ovog prava snositi troškove od samo hiljadu dinara na godišnjem nivou za troškove izrade kartica i materijalno-administrativne troškove, dok će razlika do punog iznosa karte biti regresirana iz budžeta Grada.

Kancelariji GrO LSV Zrenjanin se prethodnih dana javio veliki broj građana i građanki Zrenjanina koji su se žalili da ne mogu da iskoriste svoje pravo, jer im je rečeno da karata za povlašćena lica više nema. Svi oni ispunjavaju uslove da ne plaćaju punu cenu prevoza, a u firmi kojoj je poveren posao gradskog prevoznika im je rečeno da Grad nije obezbedio dovoljno finansijskih sredstava kako bi, kako je najavljeno iz Kabineta, svi koji ispunjavaju uslove mogli da koriste pravo na regresirane karte. Ligaši i ligašice pitaju gradonačelnika, koji predsedava Gradskim većem, koje je i izglasalo ovakvu odluku, da kaže ko je odgovoran za laž da će svi korisnici ovog prava snositi troškove od samo hiljadu dinara, dok će ostatak dotirati Grad.

Podsećamo da je upravo Bošnjak saopštio da će budžet za ovu godinu biti usmeren ka socijalno ugroženim kategorijama stanovništva, a onda je za ovu stavku usvojeno samo pet miliona, odnosno upola manje od onoga koliko je prošle godine za istu namenu opredelila prethodna vlast, u kojoj je učestvovala i LSV.

Smatramo da je ovakvo ponižavanje građana i građanki Zrenjanina nedopustivo i da je skandalozno da se manipuliše njihovim pravima na ovakav način. Jer, ako se počelo od otimanja odborničkih mandata i stiglo do otimanja ljudskih prava, šta je sledeće? Da li su jedini povlašćeni glasači SNS-a? I ko sme da pravi razliku između socijalno ugroženih na ovakav način?

Krajnje je vreme da koalicija okupljena oko SNS i SPS prestane sa ovakvim manirima i počne da radi u interesu građana i građanki, kojima duguje odgovornost i barem naznake da će ispuniti nešto od predizbornih obećanja. Zbog toga, ligaši i ligašice zahtevaju da se javno kaže ko je odgovoran za ovaj incident, da krivci budu kažnjeni, kao i da se nova vlast izvini svim oštećenim građanima i građankama i omogući im da iskoriste svoje pravo.



Sudbina Zrenjanina ne sme zadesiti Vojvodinu



Mr Vojislav Matić, član IO GrO LSV Zrenjanin, rekao je da su rezultati koje je Liga socijaldemokrata Vojvodine ostvarila kroz resore za koje je bila nadležna do majskih izbora najbolji pokazatelj odnosa prema Zrenjaninu.

- Liga je novoj vlasti nakon izbora ostavila u budžetu grada Zrenjanina tri miliona evra projekata, koje je trebalo uraditi. Podsećam da je izgradnja nove Hale bila investicija koju je u potpunosti vodila Direkcija za izgradnju i uređenje grada Zrenjanina. Vrednost ove investicije bila je preko sedam miliona evra. Sanirani su svi mostovi u gradu, a u asfaltiranje ulica je uloženo preko dva miliona evra. Saniran je zatvoreni bazen - izjavio je

Matić, podsećajući da je u tom periodu obezbeđeno i 100 miliona dinara za potpunu rekonstrukciju magistrale u Zrenjaninu.

- Ulagano je u sela. U potpunosti je infrastrukturno opremljena industrijska zona jugoistok-Ečka i dobijena je upotrebnna dozvola vrednosti investicije 4 miliona evra. Dovedena je Roda, a sa italijanskim Fulgarom je dogovoreno proširenje kapaciteta za 9000 kvadratnih metara i otvaranje novih radnih mesta. Meka plast je svoje poslovanje proširila za novih 150 radnih mesta, dok je nemački Drekslamajer svoje pogone proširio uposlivši još 1500 sugrađana i sugrađanki - objasnio je Matić i ocenio da je situacija danas u potpunosti suprotna onome što je nekada bila tendencija uspeha.

- Ono što je danas javna tajna jeste da su svi projekti stopirani, a da se o novima ni ne razmišlja. O novim investitorima nema ni reči, a obećana ulaganja su zaboravljena.

On je podsetio i da su, zahvaljujući javnom preduzeću „Stambena agencija“, obezbeđena sredstva za rekonstrukciju zgrade Komiteta u vrednosti od 58 miliona dinara, kao i da su adaptirane Bukovčeva palata i objekat Šeherezade. Kako je rekao, tada je započet i projekat izgradnje 100 stanova za socijalno stanovanje.

- Situacija danas je da se zgrade bukvalno urušavaju i padaju u sred bela dana, predstavljajući opasnost po živote ljudi. Sudbina miliona, obezbeđenih za sanaciju Komiteta, predstavlja pravu misteriju - istakao je mr Vojislav Matić.

Kako je istakao, dok je Liga bila odgovorna za gradsku Toplanu, izgrađena kotlarnica za sistem daljinskog grejanja grada Zrenjanina, koja je, kako je ocenio, već tada opravdala uložena sredstva i omogućila da cena grejanja u Zrenjaninu bude ispod proseka u republici. Ipak, danas, tokom mandata aktuelne vlasti, Zrenjaninci grejanje plaćaju po skupljoj ceni.

- Umesto da nastavi sa započetim radom na poboljšanju standarda kvaliteta života, nova gradska vlast je u međuvremenu odlučila da građani Zrenjanina treba da plaćaju i skuplje parkiranje i gradski prevoz. Kao da nije dovoljno što su poskupele i osnovne namirnice, struja, gas, benzin... Pritom, svedoci smo i narušene bezbednosne situacije u Vojvodini o kojoj odbijamo da ćutimo. I pored toga što republička vlast to ignoriše, Liga socijaldemokrata Vojvodine nudi rešenje, dok ne bude kasno - upozorio je Matić, dodajući da, i pored evidentno lošeg vođenja zemlje koje na svojoj koži osećaju svi građani i građanke, vlast ovih dana najavljuje da će nastojati da se u Vojvodini raspišu vanredni pokrajinski izbori.

Koliko su bezbedni građani i građanke Zrenjanina?

Bezbednost u Zrenjaninu je tema o kojoj se retko govori i koja nikako da stigne na dnevno-politički red. Ipak, to ne znači da je situacija sjajna kada je reč o sigurnosti građana i građanki Zrenjanina i njihove imovine, već samo da ne postoji politička volja da se sa njom suoči. Zatvaranje očiju pred ovako ozbiljnim problemima ne znači da će oni nestati. Naprotiv.

Svakodnevni primeri:

Razbojništva i krađe

Pripadnici Policijske uprave u Zrenjaninu lišili su slobode Zrenjaninca S. G. (36), zbog osnovane sumnje da je počinio krivično delo razbojništva. Sumnja se da je 9. januara S. G, sa još jednom muškom osobom, maskiran ušao u jednu prodavnicu u Zrenjaninu i uz pretnju nožem od radnika uzeo novac od pazara u iznosu od 70.000 dinara. Osumnjičeni je uz krivičnu prijavu sproveden istražnom sudiji Osnovnog suda u Zrenjaninu koji mu je nakon saslušanja odredio pritvor. U istom periodu, P. Č. (36) iz Elemira uhapšen je zbog sumnje da je izvršio krivično delo teške krađe. Kako je saopštila zrenjaninska Policijska uprava, sumnja se da je P. Č. iz jedne kuće u selu Torak u opštini Žitište ukrao razne tehničke aparate, travokosačicu, agregat, posuđe i drugo, u vrednosti oko 700.000 dinara. Takođe, sumnja se da je P. Č. počinio još jednu tešku krađu na štetu sugrađanina iz Elemira u iznosu od oko 75.000 dinara. Osumnjičeni je uz krivičnu prijavu sproveden istražnom sudiji Osnovnog suda u Zrenjaninu koji mu je nakon saslušanja odredio pritvor.

Iz kuća krađu televizore i kompjutere

Zbog postojanja osnova sumnje da je izvršio krivično delo teška krađa, pripadnici Policijske uprave u Zrenjaninu lišili su slobode i odredili meru zadržavanja B. A. (1981) iz Zrenjanina. Sumnja se da je B. A. iz jedne kuće u Zrenjaninu ukrao jedan lap top računar i LCD televizor, pričinivši pri tom materijalnu štetu od oko 100.000,00 dinara. Na osnovu naredbe istražnog sudije Osnovnog suda u Zrenjaninu, izvršen je pretres stana i drugih prostorija kod B. A. gde su tom prilikom pronađeni predmeti za koje se sumnja da potiču iz krivičnog dela. Osumnjičeni je uz krivičnu prijavu sproveden istražnom sudiji Osnovnog suda u Zrenjaninu koji mu je nakon saslušanja odredio pritvor.

Šutiraju žene i prete im nožem dok ih pljačkaju

Razbojnici ovih dana ne štede ni žene, pa je tako Osnovno javno tužilaštvo podiglo optužnicu protiv zrenjaninaca Č. N. (18) i Č. B. (18), zbog osnovane sumnje da su počinili krivično delo razbojništva. Osumnjičeni su u noći između 6. i 7. novembra ove godine, u zajednici sa maloletnim N. Z, opljačkali radnicu u kiosku. Osumnjičeni su iz kuće Č. B. poneli noževe i fantomke, došli do Mostarske ulice u kojoj se nalazi kiosk i prišli žrtvi koja je prethodno zaključala kiosk i sela u automobil. Razbojnici su, kako se sumnja, otvorili vrata od auta i počeli da udaraju oštećenu dok je bila u vozilu, a Č. N. je držao i nož u ruci. On je žrtvu izvukao iz auta kroz vrata na suvozačevoj strani, oborio je na tlo i šutirao, zajedno sa maloletnim N. Z, pri čemu su joj naneli lake telesne povrede. Na kraju je Č. N. od žrtve oteo torbu u kojoj je bilo 39.200 dinara od dnevnog pazara, a Č. B. joj je uzeo mobilni telefon. Potom su sva trojica pobjegli sa lica mesta.

Da li pristajemo na ovakav Zrenjanin?

Ovakvih primera iz crne hronike je mnogo, a čini se da, sem pripadnika PU Zrenjanin, na njih niko ne obraća pažnju. I dok se gradski oci bave međustranačkim odnosima i dele međusobno fotelje i radna mesta, po rođačkoj i partijskoj liniji, svakodnevno se u Zrenjaninu ugrožava bezbednost života građana i njihove imovine. Ono što preostaje jeste da se zaključaju obe brave, ne izlazi sam noću, izbegavaju sporedne uličice, ali i one bez osvetljenja. A ako se i ukrade nešto, bitno je samo da niko nije stradao. Pristajemo li da živimo u ovakvom Zrenjaninu?

Ni posle godinu dana ne pronađu počinioc

I zamenik Zaštitnika građana Zrenjanina, Trajan Pankarićan, upozorio je na ozbiljne propuste kada se radi o bezbednosti građana, u ovom slučaju manjina. U svom saopštenju on je upozorio da ni posle više od jedne godine nisu otkriveni počinioci nekih od najtežih oblika ugrožavanja bezbednosti i fizičkog integriteta pripadnika nacionalnih manjina na teritoriji grada Zrenjanina. Pankarićan je podsetio da je tokom marta 2011. godine na kući koordinatorke za romska pitanja Dobrile Nikolić ispisana poruka mržnje, da je, potom, krajem jula iste godine na kući Tomislava Meržana u Zrenjaninu ispisana poruka "Smrt Ciganima", a da su tokom avgusta u poštansko sanduče Reformatske crkve u Zrenjaninu ubačene preteće poruke koje su sadržale pretnje smrću i proterivanjem i koje su upućene pripadnicima mađarske nacionalne manjine. U saopštenju se podseća i na događaj iz decembra 2011. godine, kada je izvršen napad vatrenim oružjem na kuću predsednika Alijanse vojvođanskih Rumuna, Viorela Besua, u naseljenom mestu Jankov Most, i kada samo pukim slučajem nije nastradao niko od ukućana.

Na državi da zauzme jasan stav

Trajan Pankarićan, zamenik Zaštitnika građana Zrenjanina, završava svoje saopštenje očekivanjem da će institucije države preduzeti dodatne mere u cilju otkrivanja počinitelja navedenih krivičnih dela i njihovog privođenja pravdi. On je napomenuo da je pravno sankcionisanje nasilnika i lica koja se koriste govorom mržnje zakonska obaveza i da u tome ne sme biti nikakvog kompromisa, a da država mora da zauzme jasan stav da govor mržnje, pretnja nasiljem, kao i samo nasilje, neće biti tolerisani.



ZATO ŠTO **ŽIVIMO OVDE**

Matić: za ravnomeran razvoj Zrenjanina



- Dobri rezultati kandidata za Savete i Nadzorne odbore u mesnim zajednicama, koje je podržala Liga socijaldemokrata Vojvodine na izborima koji su održani u nedelju, pokazali su da je inicijativa za formiranje gradskih opština naišla na podršku kod građana i građanki Zrenjanina - istakao je mr Vojislav Matić, član IO GrO LSV Zrenjanin, dodajući da Zakon o lokalnoj samoupravi Republike Srbije definiše opštinu kao osnovnu teritorijalnu jedinicu u kojoj se ostvaruje lokalna samouprava, koja je sposobna da preko svojih organa samostalno vrši sva prava i dužnosti iz svoje nadležnosti i koja ima najmanje 10 hiljada stanovnika.

- Izuzetno, kada postoje posebni ekonomski, geografski ili istorijski razlozi zakon predviđa mogućnost osnivanja novih

opština, koje imaju manje od 10.000 stanovnika. Statutom grada može se predvideti da se na teritoriji grada obrazuju dve ili više gradskih opština. Statutom grada se uređuju i poslovi iz nadležnosti grada koje vrše gradske opštine - objasnio je Matić i ocenio da ovo kompleksno pitanje u Zrenjaninu treba rešavati tako da njime budu obuhvaćene i gradske, ali i seoske mesne zajednice.

- Podsećam da u Zrenjaninu postoje velike mesne zajednice, kao što su Bagljaš ili Dositej Obradović. Samo na Bagljašu živi oko 20 hiljada stanovnika. U slučaju seoskih sredina, kao što su Mužlja ili Ečka, trebalo bi preispitati mogućnosti osnivanja više mesnih zajednica na njihovim teritorijama, kako bi se ljudima omogućilo da budu bliži svojim mesnim zajednicama. Pre svega, potrebno je sagledati specifičnosti i veličine naselja, kao i broj stanovnika - izjavio je Vojislav Matić, i dodao da je, takođe, potrebno obezbediti otvaranje kancelarije Gradske uprave u svakom naseljenom mestu, u kojoj bi njegovi stanovnici mogli dobiti dokumenta kao što su uverenja i izvodi, ali i neophodne informacije i formulare za druge stvari, kao što su dečiji dodaci, boračko-invalidska zaštita, birokratsku dokumentaciju iz oblasti urbanizma i apliciranja na projekte i slično.

- Verujem da će ova inicijativa naići na saglasnost svih značajnih političkih i društvenih činilaca u Zrenjaninu, jer su slične već pokretane. Međutim, mi u LSV smatramo da je neophodno pokrenuti ovu ideju, kako ona ne bi bila samo mrtvo slovo na papiru, i zbog toga sa iznetim podacima i idejama, tražimo i osnivanje Komisije, u kojoj bi participirali predstavnici svih političkih opcija, kao i predstavnici mesnih zajednica i stručnjaci - istakao Matić, objašnjavajući da bi zadatak Komisije bio da na stručan i kvalitetan način sagleda sve mogućnosti decentralizacije opštine Zrenjanin i unapređenja kvaliteta života u našoj sredini.

- Jer, bez obzira na to da li je neko u vlasti ili nije, naš zajednički zadatak je da radimo u interesu građana i građanki - zaključio je Matić.

Ko su direktori zrenjaninskih javnih preduzeća?



Prvi potez koalicije okupljene oko SNS i SPS, po dolasku na vlast, bila je smena direktora svih preduzeća na konstitutivnoj sednici Skupštine Zrenjanina. Javna je tajna da su se kandidati za direktorska mesta tom prilikom jurili po hodnicima po principu 'hoćeš da budeš direktor javnog preduzeća?'. Brzopletost i političko neiskustvo, kao i glad za partijskim plenom, koštali su ovu koaliciju javnog podsmeha i ne baš tako male neugodnosti jer istom prilikom nisu smenili i Upravne i Nadzorne odbore preduzeća. Ipak, morali su da se strpe do sledeće sednice, kada su do kraja završili ovaj posao i kada su se stekli svi uslovi da direktori iz prethodnog mandata, bez obrazloženja, budu smenjeni.

Ovako je bilo pre sedam meseci:

Javna preduzeća i ustanove je između sebe podelila koalicija okupljena oko SNS i SPS, pa je prvobitna nova direktorska postava izgledala ovako: Vladislav Ćirović, dipl. ekonomista, nov direktor JKP "Čistića i zelenilo" Zrenjanin; Goran Kravarušić, dipl. inž. proizvodnog menadžmenta, nov direktor JP "Direkcija za izgradnju i uređenje grada Zrenjanina" Zrenjanin; Predrag Jovanović, dipl. ekonomista, nov direktor JP "Gradska stambena agencija" Zrenjanin; Ilija Mandić, dipl. ekonomista, nov direktor JKP "Pijace i parkinzi" Zrenjanin; mr Aleksandar Starčević, dipl. inž. mašinstva, nov direktor JKP "Gradska toplana" Zrenjanin; Marica Kosanović, menadžer u hotelijerstvu, nova direktorka JP "Turistički centar grada Zrenjanina"; Goran Marinković, inž. tehnologije, nov direktor Kulturnog centra Zrenjanina; Igor Micov, profesor istorije, nov direktor Savremene galerije Umetničke kolonije Ečka –Zrenjanin; Ivana Kukulj Solarov, dipl. radio producent, nova direktorka Narodnog pozorišta "Toša Jovanović Zrenjanin; Svetlana Grbo, dipl. psiholog, nova direktorka Centra za socijalni rad grada Zrenjanina; dr Biljana Papić, lekar specijalista, nova direktorka Doma zdravlja "Dr Boško Vrebalov" Zrenjanin; Srđan Nikolić, dipl. ekonomista, nov direktor Apoteke Zrenjanin; Vidak Vuković, profesor istorije, direktor Narodnog muzeja Zrenjanin; Petrin Branislav, viša pedagoška škola, nov direktor Javne ustanove "Sportski objekti" Zrenjanin.

Držace svoju reč

SNS je po objavljivanju novih direktorskih rešenja održao konferenciju za novinare na kojoj su se pohvalili mladim, stručnim, pa i nestranačkim direktorima, navodeći kao primer za to direktorku Radio Zrenjanina. Ovom prilikom je rečeno i da će ta stranka i dalje držati obećanje, a da su "ostala personalna rešenja sa konstitutivne sednice skupštine grada Zrenjanina predložili naši koalicioni partneri".

Da li se ovako drži reč?

Jedna od najzanimljivijih kadrovskih promena desila se u JP "Turistički centar", gde je prvobitno za direktorku postavljena Marica Kosanović, koja je u svojoj biografiji već imala direktorsko iskustvo i to u tom preduzeću. Zapravo, njeno imenovanje na direktorsko mesto je, zajedno sa imenovanjem Ivane Kukulj Solarov u Pozorištu, dobilo punu podršku zrenjaninske stručne javnosti, jer je Kosanovića sa svojim organizacionim sposobnostima i iskustvom ocenjena kao dobro rešenje za Turistički centar. Međutim, onda je zrenjaninska Skupština promenila Statut tog javnog preduzeća i kao uslov za obavljanje direktorske funkcije navela da je potrebna srednja stručna sprema i najmanje godinu dana iskustva u oblasti turizma. Ubrzo nakon toga nov v.d. direktora postao je Dragan Vulešević, kadar SPS-a. Zrenjaninski LSV ocenio je da je direktor sa srednjom stručnom spremom pogažena reč, apelujući na gradonačelnika da ne potpiše ovo rešenje.

- Gradska organizacija Lige socijaldemokrata Vojvodine u Zrenjaninu ocenjuje skandaloznim ovakvo ponižavanje turističkih potencijala Zrenjanina, ali i srozavanje na najbezzvredniji nivo svih vrednosti koje predstavlja stručnost. Uvereni smo da u zrenjaninskoj filijali Nacionalne službe za zapošljavanje postoje nezaposleni ljudi sa fakultetskim obrazovanjem iz oblasti turizma, koji bi odgovorno, savesno i nadasve stručno, a samim tim i kvalitetno, obavljali svoj posao. Ovako, svedoci smo da će namešten konkurs i direktorsko mesto u javnom preduzeću poslužiti za novo stranačko podmirivanje i kupovinu skupštinske tišine, jer teško da se ona više može nazvati većinom, s obzirom na to da svaki njen odbornik pokorno, poslušno i ćutke mora da glasa kako mu je rečeno - navodi se u saopštenju GrO LSV Zrenjanin i dodaje da bi jedino sprečavanjem ovakvog imenovanja gradonačelnik Zrenjanina pokazao da je dostojan gradonačelničkog mesta i da neće dozvoliti vređanje građana i građanki Zrenjanina, a da će, ukoliko potpiše ovo rešenje, on biti i najodgovorniji za sramotu koja će uslediti.

- GrO LSV Zrenjanin podseća Bošnjaka da je upravo njegova stranka, nakon osvojene vlasti u Zrenjaninu, obećala da će i dalje držati svoju reč i da: "Javna preduzeća neće služiti kao mesto za uhlebljenje gladnih partijskih usta". On, kao njen predstavnik, ne bi smeo sebi da dozvoli da pogazi reč koju je dala njegova stranka u ime svih njenih članova i birača. Potpisivanje ovakvog direktorskog rešenja ujedno bi značilo da su građani i građanke Zrenjanina slagani i prevareni - upozorili su zrenjaninski ligaši i ligašice. Reakcije na ovaj apel, upućen gradonačelniku Zrenjanina, nije bilo.



Tri direktora Stambene agencije

Međutim, vodeća stranka vladajuće koalicije mogla je samo nemo da posmatra dalji razvoj događaja i potpisuje nova kadrovska rešenja. Tako je ubrzo nakon imenovanja novog direktora, Stambena agencija dobila novijeg direktora, i to novosađanina iz redova SPO-a, Gorana Ivančevića. Ova, zrenjaninskoj javnosti u potpunosti nepoznata osoba, nije se dugo zadržala u ovom preduzeću. Pod tim se misli i na to da nije bila česta na svom radnom mestu, kao i da je ubrzo odlučila da se vrati u Novi Sad. Tako je ovo zrenjaninsko javno preduzeće za šest meseci dobilo i trećeg, najnovijeg, direktora. Ovu funkciju trenutno obavlja Jovana Ljiljak, 29-ogodišnja diplomirana ekonomistkinja.

Smenjuju i gde ne smeju

Direktor je smenjen i u Zavodu za zaštitu spomenika kulture Zrenjanin, gde je umesto Igora Kovača, diplomiranog arhitekta, postavljen Milan Kovačević, dipl. ing organizacije rada. Njegova stranačka funkcija u zrenjaninskom SNS-u je Savet za izbegla i raseljena lica. U nekoliko navrata je pokušana i smena direktorke Istorijskog arhiva Zrenjanina; još jedne institucije gde se za direktorsko mesto ne pita lokalna vlast, ali je ova tačka skinuta sa dnevnog reda.

I tu nije kraj...

Zrenjaninsko javno preduzeće "Čistoća i zelenilo" pravi je primer stranačkog nepotizma. Ovo preduzeće poslužilo je manjinskom koalicionom partneru za ucenu ostalih stranaka u koaliciji, pa su socijalisti smenili novopostavljenog direktora. Nov direktor, koji je ovih dana seo u svoju fotelju, je rođeni brat žene predsednika Skupštine grada Zrenjanina. Ulog za ovakvo neodgovorno ponašanje je velik: većina u zrenjaninskoj Skupštini i poslušnost pri glasanju. A rezultat je očigledan: stranačko komadanje Zrenjanina, preko džepa građana.

Gradska organizacija Lige socijaldemokrata Vojvodine Zrenjanin

www.lsv-zr.org.rs

infolsvzr@gmail.com

lsvbeckerek@yahoo.com

